



推动债券交易现代化

数字金融集团（数字金融）认为，香港是其设立资产管理、债券发行和交易总部的理想之地。

“香港政府推出融入和服务大湾区市场的政策，对我们的发展极为有利。”

数字金融
行政总裁
杜成志



香港拥有优越的地理位置、完善的监管制度和多元化的国际投资者，让资产管理和债券发行业务得以蓬勃发展。凭借这稳固基础，数字金融创办人认为本地债券市场能够利用创新带动商机。公司的目标是建立一个现代化的网上交易平台，让债券发行商与投资者可以直接进行交易，从而提高债券市场的透明度、效率及流动性。透过发挥香港作为中国内地和全球市场超级联系人的独特优势，数字金融将可加强本地业务发展。

顶尖财富枢纽

数字金融看准香港多项优势，选择于2024年初来港设立总部。数字金融行政总裁杜成志解释：“我们的主要客户是高净值投资者，而香港是首屈一指的国际城市，亿万富翁数目位居全球第二。此外，这里也是全球最重要的财富管理中心之一。香港位处粤港澳大湾区（大湾区）的战略位置，可轻易连系区内多达8,600万的人口，且高净值人士更多达近48万人。”

杜成志相信香港的债券市场规模有潜力从8,800亿美元扩大15倍至13万亿美元。他称：“债券市场蕴藏巨大的发展潜力。我们的目标是为香港建立一个蓬勃的债券交易市场，让这座城市成为发行机构和投资者的不二之选。”

政府支持行业发展

数字金融认为，政府政策在促进行业发展和创新方面担当著关键角色。杜成志说：“在管理海外资产时，香港无疑是大湾区投资者的首选。香港政府推出融入和服务大湾区市场的政策，对我们的发展极为有利。我们将积极宣传和利用相关政策扩展业务，致力为大湾区客户提供一站式的海外投资和理财解决方案。”

为了推动业务增长，数字金融打算善用香港的多元化和高学历人才资源。杜成志表示：“香港政府的人才政策吸引全球菁英来港，有助促进本地各行各业的发展。与其他发达城市相比，香港的人才吸纳政策更为完善。”

数字金融感谢投资推广署所提供的支持，该署自公司有意来港发展起，一直协助其在这个国际活力之都设立据点及扩展业务。杜成志说：“投资推广署在多方面给予我们大力支持，例如与我们会面了解我们的需要、为我们的债券交易申请与香港证监会发牌科联系、帮助我们深入了解家族办公室行业，以及发掘与其他企业的合作机会。”

数字金融

- 金融资产交易平台数字金融集团于2024年收购狮瀚环球金融有限公司的股权前成立，并获证监会颁发牌照，可从事第一、第四和第九类受规管活动，提供金融资产交易服务
- 公司总部设于香港，拥有超过50名员工

digifingroup.com